Ćwiczenia (do samodzielnego wykonania)



Ćwiczenie 1 

wprowadź następujące tabulatory: 

  2 cm, (do lewej),

  12 cm (dziesiętny). 
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Następnie wprowadź poniższy tekst:


Ćwiczenie 2 

W tym samym dokumencie, kilka wierszy niżej ustaw następujące wartości tabulatorów: 

Dla tytułowego wiersza: 

  1 cm (do lewej) 

  4 cm (do środka) 

  8 cm (do środka) 

  12 cm (do środka) 

Kolejne wiersze mają takie same wartości tabulatorów, różnią się jedynie wyrównaniem: 

  1 cm (do lewej) 

  4 cm (do środka) 

  8 cm (do prawej) 

  12 cm (dziesiętny)
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Ćwiczenie 3 

Nadal w tym samym dokumencie (kilka wierszy niżej) utwórz poniższe zestawienie (pionowe linie rozdzielające to tabulatory typu pasek). Musisz samodzielnie dobrać tabulatory tak, aby efekt końcowy był identyczny jak na rysunku. 
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Ćwiczenie 4 
Kolejne ćwiczenie w tym dokumencie to utworzenie spisu treści, widocznego poniżej oraz jadłospis, zastosuj w poniższych przykładach znaki wiodące.
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